
Mehr Grammatikübungen im Übungsbuch Deutsche Grammatik 2.0

Übungsbuch Deutsche Grammatik 2.0 jetzt neu!
hier klicken

Warum hat sie ihren Mann verlassen?

Formulieren Sie die Vermutungen mit dem Futur.

Vielleicht hat sie einen attraktiveren Mann gefunden.
Sie wird einen attraktiveren Mann gefunden haben.

Lösung:

01. Er wird eine Geliebte haben.

02. Er wird zu viel getrunken haben.

03. Er wird zu unordentlich sein.

04. Er wird ihr zu wenig Geld gegeben haben.

05. Sie werden zu viel gestritten haben.

06. Er wird zu viel gearbeitet und zu wenig Zeit für sie gehabt haben.

07. Ihm werden seine Hobbys wichtiger als seine Frau gewesen sein.

08. Sie wird Probleme mit seinen Kindern aus erster Ehe gehabt haben.

09. Er wird zu viel von seiner Ex gesprochen haben.

10. Er wird sie nicht genug unterstützt haben.

11. Sie wird sich nicht genug respektiert gefühlt haben.

12. Sie wird geschlagen worden sein.

13. Sie wird von ihm öfter angelogen worden sein.
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